



明晚7星彩奖池为3.02亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



惠州观摩团赴北京 “零距离”见证体彩全透明开奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道 近日,由惠州体彩优秀实体店代销者、销售员、媒体代表等人员组成的“相约体彩”观摩团来到北京中国体育彩票开奖现场,观看体彩超级大乐透第24129期和排列3、排列5第24297期开奖过程,“零距离”见证大奖的产生,现场感受中国体育彩票的公开、公正、公平。

见证“阳光开奖”感受公平公正

当天,经过严格的安检后,惠州观摩团在国家体彩中心工作人员的引导下,参观了摇奖大厅,了解了中国体育彩票的发展历史、公益金的用途及摇奖设备的运行原理。此次北京之行,惠州体彩特邀2名媒体代表参加,让他们了解中国体育彩票开奖现场的真实情况,亲眼见证开奖结果。

晚间,令人期待的开奖环节正式开始。现场公证人员全程监督,严格检查摇奖机和摇奖球。随着开奖按钮的正式启动,摇奖球高速充分搅拌、出球、开奖号码生成、公证员确认……惠州观摩团认真地观看着开奖的各个环节。

“通过近距离观看开奖,我消除了对体育彩票的‘神秘感’,对体彩的公开、公平、公正有了直观的认识。”惠州观摩团一成员说道。

“我跟拍过不少体彩的活动,这次终于有机会在现场看开奖。”惠州观摩



团媒体成员表示,他见证了一场规则公平、操作公正、过程公开的体彩开奖全过程,将会竭尽所能,为公益体彩事业发声。

学习促提升 交流助发展

在见证开奖后,惠州观摩团还参观了北京和雄安的体彩实体店,学习当地优秀的管理经验和销售服务技巧。惠州观摩团成员与当地代销者和销售员进行了深入交流,分享了各自的心得,并探讨了实体店如何升级服务,提高购彩者感受等问题。

惠州体彩一优秀实体店代销者表示:“授人以鱼不如授人以渔,通过近距离的学习,我收获了很多实用的管理经验和销售经验。回去后,我会把这些经

验传授给店里的同事们,提升体彩服务水平。”

惠州市体彩中心工作人员表示:“通过此次观摩活动,让我们的代销者和工作人员更真实感知体彩开奖的严谨、规范、安全,让大家真正感受公益之光,见证公信之力。我们将继续努力,提升体彩的公信力和品牌形象,为广大购彩者提供更加优质的服务。”

“相约体彩北京看开奖”活动是体彩公信力建设的重要一环,让更多社会公众亲身参与,近距离地感受摇奖过程。此次观摩活动,不仅让惠州体彩代销者及工作人员亲身体验了体彩开奖的规范和严谨,也通过交流学习,拓展了实体店的经营思路和公益传播理念,进一步助推惠州体彩高质量发展。

中国体育彩票·2024年深圳国际象棋精英赛圆满落幕 300余名国际象棋精英棋手同场角逐

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 日前,中国体育彩票·2024年深圳市国际象棋精英赛在南山区第二外国语学校(集团)海岸小学举行。此次赛事吸引了来自全市各区的300余名国际象棋精英棋手参与。在深圳体育彩票管理中心的公益助力下,选手们以棋为媒,展开智慧的交锋,传递拼搏向上的正能量。

本次比赛由深圳市文化广电旅游体育局主办,南山区文化广电旅游体育局、深圳市国际象棋协会、深圳市鹏城国际象棋俱乐部有限公司承办,得到深圳市体育彩票管理中心公益支持。赛事现场,中国体育彩票的元素随处可见,从展示体彩公益理念的“公益体彩乐善人生”横幅,到列举公益事业丰硕成果的展板,体现了体彩在公益道路上

的坚持,激励着每一位运动员勇往直前、奋力拼搏。

精英赛是深圳国际象棋赛事体系中培育后备高水平人才的重要赛事,已经连续数年成功举办,成为了深圳传统品牌赛事。赛事依据棋手等级设置候补棋协大师-棋协大师组(A组)、一级棋士-二级棋士组(B组)、三级棋士-四级棋士组(C组)、五级棋士-六级棋士组(D组),四个组别采用经中国国际象棋协会审定的最新国际象棋竞赛规则,各组进行7轮瑞士制决出名次。

赛场上,面对错落有致的棋盘和黑白分明的棋子,精英棋手凝神沉思,寻找着最佳的落子位置,体验着“棋逢对手”的快感,感受着智力运动带来的无穷魅力,展现着积极向上的精神风貌。

经过激烈角逐,李天朝、胡梓轩、姚

浩宇、黎柏安、董佳慧、周子涵、李霄阳、邵嘉彤脱颖而出,分获各组别冠军。

深圳自建市以来,围棋、象棋、国际象棋等智力运动项目在广大市民的热情参与下,从无到有、从少到多、从弱到强,深圳体彩一路公益相伴,推动智力运动扎根于深圳文化土壤,使其群众基础日益深厚。中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛、“体彩杯”青少年国际跳棋比赛等一系列高端品牌赛事成功举办,让智力运动在深圳绽放出全新的活力与光彩,成为城市文化的重要组成部分。

深圳体彩表示,今年是中国体育彩票全国统一发行30年,将继续坚守公益初心,践行使命担当,以实际行动助力深圳智力运动项目蓬勃发展,为体育事业的繁荣贡献更多力量。

韶关体彩:徒步活动走进环帽子峰森林

新快报讯 记者陆妍思 通讯员韶关体彩报道 日前,韶关体彩联合“2024年南雄市体育赛事进景区暨‘银杏染秋·四季村晚’环帽子峰森林徒步活动”开展了“2024年广东公益体彩进社区(韶关站)”活动,吸引众多徒步爱好者和游客前来打卡。

活动设置了责任彩票宣传区、趣味打卡活动区、游园游戏区。现场热闹非凡,内容丰富的体彩公益宣传和各式各样的体育游戏吸引了众多群众,市民可通过参与互动游戏和打卡等环节,获得

韶关体彩准备的丰富礼品,在轻松愉悦的氛围中深入感受公益体彩理念。

近年来,韶关体彩大力支持老年人健身活动、青少年篮球赛、自行车赛等群众体育活动,以实际行动推动“体育赛事进景区、进街区、进商圈”,充分激发广大群众参与体育活动的热情,为韶关地区的全民健身事业注入了新的活力。接下来,韶关体彩将继续秉持“来之于民、用之于



民”的发行宗旨,用行动书写责任与担当,持续为推动全民健身事业贡献体彩力量,助力韶关体彩事业高质量发展。

开奖信息

超级大乐透 第138期

中奖号码 05 17 20 28 34 后区 04 09

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	
●●+○	
○○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第318期

中奖号码 2 4 3

排列5

中奖号码 2 4 3 9 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

6095万元

11月18日至24日,当周7星彩开奖3期(第24133期至第24135期),通过6095万元销量,筹集2255万元公益金。当周销量比上年同期增加145万元,增长2.44%。当周开出1注500万元一等奖,出自青海。第24135期开奖后,奖池为3.02亿元。截至第24132期开奖结束,7星彩在2024年已开出77注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第24309期至第24315期),通过3.12亿元销量,筹集1.06亿元公益金。当周销量比上年同期减少940万元,降低2.92%。当周共有3期返奖率超过52%。当周排列5开奖7期(第24309期至第24315期),通过1.53亿元销量,筹集5688万元公益金。当周销量比上年同期增加585万元,增长3.96%。当周开出579注10万元大奖。截至第24315期开奖结束,排列5在2024年已开出44103注一等奖,其中包括32381注10万元大奖。

当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.26亿元,筹集公益金1.85亿元。